
1 вариант 

1. Запиши по порядку числа   от 11 до 5 ,   от 6 до 14 
 

2. Вычисли 
5 +2              8 – 4                     10 – 1 
5 – 5             13 + 1                    4 – 0 
9 + 2             7 + 4                     8 + 6  
16 – 10         10 + 5                   19 – 9  
 

3. Реши задачи  
Надя в лесу нашла 10 маслят,  а подберёзовиков на 7 меньше. Сколько 
подберёзовиков нашла Надя? Сколько всего маслят и подберёзовиков нашла 
Надя? 
  В парке росло 6 берёз,  а клёнов на 3 больше. Сколько клёнов росло в парке? 
Сколько всего берёз и клёнов  росло в парке? 
 

4. Начерти два отрезка: длина одного  2 см, а другого  на 5 см больше. 
5. Начерти два отрезка: длина одного  9 см, а другого  на 3 см меньше. 

 
6. Вставь пропущенные числа, чтобы получились верные равенства 

8 – 3 = 4 +                   7 – 4 = 8 -  5 + 4 = 6 +    9 – 7 = 7 -   

 


